

祖庙街道开展2021年“军事日”活动

开展国防教育 加强军地交流



■教官现场讲解射击要领。

为切实落实管武装工作制度，加强军地交流，近日，祖庙街道全体班子领导及各村民兵连长参加“军事日”活动，现场进行国防教育，轻武器实弹射击体验等。

大家统一穿着迷彩服，在认真聆听教官讲解枪支使用有关知识、射击要领和注意事项后，依次进入射击靶位，严格按照军事纪律要求进行分组实弹射击。

卧倒、瞄准、射击……射击场上的枪声此起彼伏。这场生动的国防教育课，让街道各级领导干部在亲身体会军事活动中充分了解军事技能，了解部队现代化建设成就，进一步强化国防意识，加强军地交流。

参与的领导干部纷纷表示，要继续发扬部队艰苦奋斗的精神和纪律严明的作风，并运用到实际工作中，切实提高工作积极性，为推动祖庙街道高质量发展贡献力量。



■祖庙街道党工委书记李仕亨带队开展“军事日”活动。

撰文/摄影 谭碧韵 供稿 罗安邦

祖庙街道召开机关新任股级干部座谈会

提升“政治三力” 永葆“创”的劲头



■会议现场。

近日，祖庙街道召开机关新任股级干部座谈会，街道党工委书记李仕亨要求，新任股级干部要不断提升“政治三力”，在工作上主动进取，积极履责，既要能干事，也要干成事，永葆“闯”的精神、“创”的劲头和“干”的作风。

街道党工委副书记叶少芝，街道党工委委员刘利宝，街道纪工委书记段雪寒等领导出席会议并讲话。

会上传达了上级有关会议精神，提醒新任股级干部要着力提高政治能力，严守政治纪律和政治规矩，率先垂范守纪律，严守六大纪律，自觉接受监督。要从严管理队伍，勇于担当有作为，做到知责于心、担责于身、履责于行，为街道的发展做出更大的贡献。

会议要求，新任股级干部打牢政治根基，锻造过硬作风，做党的光荣传统和优良作风的忠实传人；强化责任担当，锤炼能力

素质，做本领厚实、清正廉洁的好干部。

李仕亨与新任股级干部交流，他强调，一要增强政治意识，善于从政治上看问题，善于把握政治大局，不断提高“政治三力”（政治判断力、政治领悟力、政治执行力）。

二要努力争做一名忠诚、干净、担当的好干部，要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚守道德法纪底线，首次站在领导岗位上更要扣好人生第一颗扣子。

新任股级干部们分享了当天上午在佛山市纪法教育基地参观学习的感受体会，畅谈今后的工作谋划。街道班子领导向新任股级干部赠送了乡村振兴和廉政教育等相关书籍，鼓励大家在读书中提高党性修养和业务水平，积极为街道打造魅力古镇、精品街区贡献更大力量。

撰文 / 谭碧韵 供稿 李子龙

祖庙街道多个社会组织和爱心企业与贵州省黔东南州锦屏县结对帮扶

深化产业合作 架起共赢之桥

近日，祖庙街道党工委副书记叶少芝带领3家爱心企业、9家社会组织代表前往贵州省黔东南州锦屏县进行实地考察交流，开展东西部协作结对帮扶工作。

在结对帮扶会议上，祖庙街道永红股份经济合作联社等9个社会组织和禅城区盛佳物业管理有限公司等3家爱心企业与当地12条行政村进行了结对签约仪式。

接下来，祖庙街道将在加强基层党建、深化产业合作、推进劳务输出、开展消费帮扶、探索爱心帮扶、推动乡村振兴等方面细化帮扶措施，提高结对帮扶实效，助力当地打造乡村振兴示范村，推动当地

脱贫人口持续增收。

随后，考察队分别到锦屏县千秋镇、彦洞乡12条行政村开展走访慰问活动。每到一村，爱心企业、社会组织代表都与村干部深入交流，了解村的基本情况和村民生产、生活情况，并为防返贫监测对象送上慰问金。

“感谢政府提供这样一个平台，让我们能为乡村振兴工作贡献出一份微薄之力。”代表们纷纷表示，希望通过结对共建帮助锦屏县群众树立信心、克服困难，在未来创造更美好的生活。

据悉，此次活动是祖庙街道自今年接结对任务以来，第二次组织

爱心企业、社会组织代表赴黔东南州对接东西部协作结对帮扶工作。截至目前，祖庙街道的相关企业和社会组织已与黔东南州锦屏县、天柱县、黎平县三个县的18个行政村完成结对，以实际行动践行着责任和担当。

祖庙街道相关负责人表示，结对共建是祖庙街道对接东西部协作工作的又一重大举措，也是对基层党建互助的一次有效探索，通过结对共建，逐步实现优势互补、互促互进，切实推进两地各项工作不断取得新进展、开拓新局面，建起跨越山河的合作共赢之桥。

撰文 / 麦玮忻 供稿 何志锋



■祖庙街道将助力当地打造乡村振兴示范村。